

8 марта

Рассказ о
Международном
женском дне

Возникновение праздника

- Возник этот праздник как день борьбы за права женщин. 8 марта 1857 года в Нью-Йорке собрались на манифестацию работницы. Они требовали повышения зарплаты, улучшения условий труда. Демонстрацию естественно разогнали, но шума в связи со своей необычностью она наделала изрядно.

Требования женщин

- Женщины требовали 10-часовой рабочий день, светлые и сухие рабочие помещения, равную с мужчинами заработную плату.

Международный женский день 8 марта с первых лет Советской власти стал государственным праздником. С 1965 года этот день стал нерабочим.

ИСТОРИЯ ПРАЗДНИКА 8 МАРТА



Работницы швейных фабрик вышли на демонстрацию

История возникновения



Возник этот праздник как день борьбы за права женщин. 8 марта 1857 года в Нью-Йорке работницы швейных и обувных фабрик вышли на демонстрацию с требованиями об улучшении своих условий работы и предоставлении им прав наравне с мужчинами.

8 марта – первый весенний праздник

- Какой первый праздник отмечается во многих странах мира?
Что за праздник?
Почему он называется Международным женским днем?
- Чтение стихотворения
В. Берестова «Праздник мам»

Стихотворение В. Берестова «Праздник мам»

- *Восьмое марта, праздник мам,
Тук-тук! - стучится в двери к нам.
Он только в тот приходит дом,
Где помогают маме.
Мы пол для мамы подметём,
На стол накроем сами.
Мы сварим для неё обед,
Мы с ней spoём, станцуем.
Мы красками её портрет
В подарок нарисуем.
- Их не узнать! Вот это да! -
Тут мама скажет людям.
А мы всегда,
А мы всегда,
Всегда такими будем!*
-